Tagen im Schlosshotel Steinburg Würzburg

Das Schlosshotel Steinburg inmitten der weltbekannten Weinlage Würzburger Stein lässt keine Wünsche offen, wenn es um stilvolles Tagen geht. Die sechs zeitgemäßen Tagungsräume des Vier-Sterne-Hauses befinden sich im neu erbauten Ostflügel – dem Refugium. Sie bieten alle Möglichkeiten des professionellen Tagungsmanagements, um Ihre Veranstaltung zum Erfolg werden zu lassen. Alle Räume haben Tageslicht und Zugang ins Freie, lassen sich je nach Bedarf individuell vergrößern oder verkleinern. 

Rahmenprogramm von Wandern bis Kochen
Kreative Rahmenprogramme wie Kochkurse im Culinarium, Barbecue auf der Terrasse, edle Festbankette im Rittersaal oder Weinproben im historischen SteinReich sorgen für das besondere Event-Erlebnis. Geführte Weinbergs-Wanderungen durch den Würzburger Stein mit Weinverkostung oder nächtliche Fackelwanderungen sind ebenfalls Highlights. 

„Steinburgs“ Restaurant sorgt für den kulinarischen Part mit ausgezeichneter franko-mediterraner Küche. Hier treffen sich Tradition und Genuss in perfekter Weise. Unter der Leitung von Michael Stimmler werden klassische Gerichte modern interpretiert – mit frischen regionalen Zutaten, dem Hauch von Exotik und der Liebe zum kulinarischen Detail. Passend dazu  kredenzen die beiden Sommeliers renommierte Weine des „Würzburger Stein“, ausgewählte Weine regionaler Winzer sowie internationale Schmankerl.

Insgesamt 69 individuell eingerichtete Zimmer und Juniorsuiten entführen die Gäste in eine Mischung aus klassischer Eleganz, historischem Schlosscharakter, mediterranem Lebensgefühl und zeitgemäßer Klarheit. Hier ist für jeden Geschmack etwas dabei.  

Das hauseigene Hallenbad und die finnische Sauna mit Aroma- und Lichttherapie sorgen für gepflegte Entspannung – Besonderes Highlight ist die Außen-Liegewiese mit ihrem herrlichen Panoramablick über die Stadt und die Festung Marienberg. 

Insgesamt vier Terrassen im südlich-mediterranen Stil ziehen sich über die gesamte Front der Steinburg – Hier kann man den Blick schweifen lassen, gemütlich Kaffee trinken oder nachts die Lichter der Stadt genießen.  
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